
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 09:20, no POSTO DE COLETA DO IBGE, do município, AUGUSTO CORRÊA, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OSVALDO CÂMARA DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADIMILSON  BARBOSA  RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
LEONARDO DEVID FONSECA DE MIRANDA - EMATER - AUGUSTO CORRÊA
LEONARDO DEVID FONSECA DE MIRANDA - EMATER - AUGUSTO CORRÊA
RAIMUNDO NASCIMENTO SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município AUGUSTO CORRÊA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi agradecido o apoio na divulgação no PSS para ACM/ACS.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa apresentado foi o mapa da cidade(mapa urbano) recem recebedido, que por sinal cheio de imperfeição,com muitos erros, tipo ruas fora do lugar,
hidrografia sem nome mesmo sendo limite de setor etc.....
o mapa prometido na primeira reunião desta comissão, com as inclusões de diversas localidades apontadas naquela época, até agora não chegou. Isso sem
falar nos mapas das vilas que vieram totalmente sem nome de rua(somente o traçado das ruas)

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 não houve alteração nos limites municipais.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O povoado de Santa Maria do Açaizal que é administrado pelas prefeituras de Augusto Corrêa e Viseu( metade para cada uma)entretanto segundo a divisão
intermunicipal desses municípios(linha imaginária) fica localizado totalmente para o município de Viseu e a prefeitura de Augusto Corrêa junto com a
população desse povoado não aceitam essa imposição do IBGE na posição desta linha imaginária ou na localização do referido povoado.

Solução adotada:
 Convecer aos membros da Comissão a importância do cumprimento da legislação 
(Memorial Descritivo de cada município)
E que a linha foi posicionada e o povoado foi localizado com a precisão de GPS.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Com distribuição de Folhetos e cartazes nas repartições públicas e no comércio,  divulgação nas Rádio  Comunitárias e em Publicidades locais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



Foi agradecido ao representante da prefeitura a cessão do espaço físico e algum mobiliário.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ainda está faltando mesa, cadeiras, armários e toda parte para comunicação.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
E que será realizada pelos ACSs.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentado o KIT completo do Projeto vamos Contar que será enviado às escolas.

O representante da EMATER-PARÁ classificou de excepcional e de grande valia a iniciativa do IBGE com o projeto vamos contar nas escolas e sugeriu para
o IBGE fazer certificado de participação para os professores, para incentivar e motivar os professores.

O representante da Prefeitura colocou a mesma a disposição para colaborar no que for possível para a realização de um bom trabalho.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal
SEMTEPS

Participantes do IBGE: 
JOÃO LISBOA CONDE

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


